
 

Kdo má výhledově zájem  
o popelnici na bioodpad nebo 
kompostér, přihlaste se, prosím, 
osobně nebo telefonicky na 
Obecním úřadu.

Telefon: 311 517 926  
(podrobnosti uvnitř tohoto 
Zpravodaje)

Zubní ordinace MUDr. Simony 
Tesařové opět otevřena (or-
dinační hodiny - viz poslední 
strana)		
Pro objednání volejte pouze:  
po, út, čt 15.00 – 16.00, pá 13.00 
– 14.00

Lékárna v Loděnici má zatím 
otevřeno pouze v pondělí, ve stře-
du a v pátek (viz poslední strana)

10. – 11. 7. 2021 - Hrnčířské trhy  
Beroun (nově druhý termín)
so 8.00 - 18.00, ne 9.00 - 17.00 hod. 
– téma Zvony a zvonkohra

Uzávěrka příštího čísla je 15. 7. 
2021. Své příspěvky posílejte na 
email: zpravodaj@lodenice.cz

Loděnický
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Vážení občané,
před časem jste do svých schránek dostali 
Zpravodaj s vloženým Programem roz-
voje obce k připomínkování. Děkujeme 
všem, kteří využili možnost podílet se na 
budoucím vzhledu naší obce a přispě-
li svými připomínkami a návrhy, ať již 
písemně, nebo na Zastupitelstvu obce 
(ZO).

Na posledním veřejném ZO dne 19.5. 
2021 byly zvoleny priority, jimž se zastu-
pitelé chtějí věnovat přednostně. 

Na pracovním zastupitelstvu dne 7.6. 
2021 si zastupitelé rozebrali témata, která 
si vezmou pod svůj patronát a budou 
koordinovat postup jejich realizace. 

Dále uvádím seznam aktivit i jména jejich 
koordinátorů:

Informace z pracovního 
Zastupitelstva obce dne 
7. 6. 2021

ZPRÁVY Z OBCE

Hotova je aktivita: Vybudování přístřešků 
pro komunální techniku – díky iniciativě 
pánů Pekárka a Kostrouna

Průběžně probíhá také aktivita: Pravidelně 
a přiměřeně finančně podporovat spolky  
z rozpočtu obce.

Následující aktivity jsou již rozpracované  
a pracuje se na nich pod dohledem  
Obecního úřadu - jejich koordinátorem 
je tedy starosta, Václav Bauer: 

- Revitalizace areálu čp. 4 a vybudování  
    centra služeb pro občany”
- Vybudování nové mateřské školy v ulici 
   Za GZ
- Vybudování parkoviště P&R u nádraží
- Vybudování parkoviště u hřiště na Jánské
- Stavba chodníku od č.p. 50 k mostu přes
  Kačák
- Stavba chodníku Karlštejnská “Na Krétě”
- Stavba chodníku Pražská - část Pod La- 
  novkou
- Rekonstrukce chodníku Na Skalce

POZVÁNKY,
UPOZORNĚNÍ
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Na konci června se na Obecním úřadu 
sešla početná výběrová komise, která 
měla zvolit nástupce odcházejícího 
ředitele Mgr. Václava Veverky. Výběrové 
řízení probíhalo za přítomnosti všech 
kandidátů. Vítězkou se stala zkušená 
pedagožka, Mgr. Lenka Hašková, pro 
niž je práce na zdejší základní škole nejen 
zaměstnáním, ale přímo srdeční záleži-
tostí. Na této škole začala učit hned po 
ukončení studia na vysoké škole. Práce 
ji naplňovala, postupně získávala další 
a další zkušenosti, až v roce 2017 jí bylo 
nabídnuto místo zástupkyně ředitele. 
Zná výborně chod školy, její zaměstnance  
i širokou rodičovskou veřejnost a všichni 
jí držíme palce, aby svým nadšením a ino- 
vativním přístupem posunula úroveň 
školy zase o něco výše. 

Dosavadnímu řediteli ZŠ Loděnice, 
Mgr. Václavu Veverkovi, který 1. 7. 2021 
odchází do důchodu, pak touto cestou 
děkujeme za vše dobré, co pro tuto ško-
lu udělal. Ale protože toho je opravdu 
hodně, podrobnosti najdete uvnitř 
Zpravodaje.

Redakce Zpravodaje

Vítáme novou paní 
ředitelku Základní školy  
Loděnice

Mgr. Lenka Hašková - foto p. Holá



- Rekonstrukce bezejmenné ulice k domům  č.p. 242, 263, a 300
- Rekonstrukce ulice Šeříková
-Rekonstrukce prostoru mezi chodníkem a vozovkou  
  v Plzeňské ulici
- Realizace splaškové kanalizace V Chaloupkách
-Realizace splaškové kanalizace v ulicích Havířská  
  a Za Potokem
- Realizace vodovodu v ulicích Havířská a Za Potokem
- Podpořit variantu výstavby 43 bytových jednotek ve 43 
   řadových domech, kterou navrhla společnost Skanska Reality 
  a.s., majitel proluky v centru obce
- Rekonstrukce budovy Klubu k širšímu využití včetně zateplení
- Veřejné osvětlení
- Přechod pro chodce u zastávky Jánská
- Přechod pro chodce u zastávku Pod Lanovkou
- Zákaz tranzitní nákladní dopravy
- Účinné protihlukové bariéry na dálnici
- Vyřešení ranního dopravního přetlaku u ZŠ

Začalo se pracovat také na aktivitě: Dětské hřiště 
a odpočinkové zóny v horní části náměstí. Koordinátoři:  
Václav Bauer a Ondřej Brodecký (prověří možnost zřízení 
hřiště v místech, kde má ČEZ uloženy v zemi sítě)

Proběhlo také několik schůzek s obcí Svatý Jan pod Skalou 
ohledně aktivity Rekonstrukce lávky u 1. skály, jejímž koor-
dinátorem je Karel Dvořák.

Nově byli určeni koordinátoři pro přípravu následujících 
aktivit:
Václav Bauer: Rekonstrukce chodníku v Hluboké cestě
Václav Bauer, Jana Tučková: Zainteresovat obyvatele obce 
na důslednějším třídění odpadu
Martin Bok, Erna Šimrová: Zjištění možností získání 
pozemků pro vybudování Nové hasičské zbrojnice 
Ondřej Brodecký: v rámci aktivity Kontrola likvidace 
odpadních vod u jednotlivých nemovitostí a definování strate-
gie připojení občanů na splaškovou kanalizaci prověří právní 
aspekty
Ondřej Brodecký, Alena Heinrichová: Pravidelně udržovat 
a citlivě doplňovat stávající zeleň v obci, Doplňovat mobilní 
zeleň tam, kde nelze vysazovat
Alena Heinrichová: Podporovat činnost Musea trati a Ost-
ře sledovaných vlaků  na nádraží a rozšiřovat nabídku jeho 
činnosti
Martin Fořt: Likvidace invazních rostlin
Kamil Horný: Zjištění možností získání pozemků pro Vy-
budování skateparku pro mládež
Vladana Rochlová Radová, Kamil Horný: Získání prosto-
ru pro zvětšení sběrného dvora a vybudování prostoru na větší 
bioodpad (jednání s vlastníky pozemků)
Vladana Rochlová Radová: Umístění kontejneru na biood-
pad na Jánské
Jana Tučková: Zvýšit informovanost občanů o možnostech 
sociální péče v obci a nejbližším okolí, Vytvořit program pro 
aktivity seniorů, Podporovat program domácí péče o seniory
Tereza Veverková: Multifunkční sportovní hala, Vybudování 
rehabilitačního a workout hřiště

Pokud Vás napadne cokoli, co by realizaci mohlo urychlit 
nebo zlepšit, případně byste rádi přiložili ruku k dílu a po-
mohli, neváhejte kontaktovat koordinátora příslušné aktivi-
ty. Plány máme ambiciózní, ale na řadě projektů se již pracu-
je a pokud nám pomůžete, zvládneme připravit a realizovat 
i ty ostatní.

Zastupitelka Jana Tučková

ZPRÁVY Z OBCE
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Informace ze schůze rady obce  
ze dne 16. 06. 2021
Rada obce Loděnice schválila:
přijetí nabídky firmy ARCH consulting s.r.o. na zpra-
cování agendy odpadového hospodářství v souvislosti  
s novelou zákona o odpadech za cenu 89 000,- Kč Bez DPH.

- uzavření Smlouvy o zajišťování dílčích činností na veřej-
ném pohřebišti v obci Loděnice s Ladislavem Faltou, 
Tovární č. p. 32, 267 01 Králův Dvůr, IČ: 86998935.

- vypsání poptávkového řízení na zhotovitele rekonstrukce 
chodníku na Skalce - dobudování opěrné zdi.

- zachování bezpečnostní komise s tím, že odvolává  
z funkce manažera prevence kriminality Martina Stolína 
a schvaluje vypsání výzvy pro zájemce o práci v bezpečnostní 
komisi.

- ukončení dohody o provedení práce s Martinem  
Stolínem.
- vypracování zadávací dokumentace na Městský kame-
rový dohlížecí systém (MKDS), který by obec financovala 
z vlastních zdrojů.

- jmenování pracovníka zodpovědného za správu budov 
starostou obce.

- záměr zrekonstruovat počítačovou síť na OÚ, včet-
ně zhotovení rozvodů ve druhém nadzemním podlaží. 
RO pověřila starostu vypracováním zadávací dokumen-
tace, dle které by bylo možné vypsat výběrové řízení.

Stávající dětské hřiště je malé
foto JT

Také ulice Šeříková se dočká
nového povrchu - foto JT

Kamerový systém by mohl monitorovat dodržování pořádku v okolí 
kontejnerů - foto JT
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Dnes jsem vyslýchala zastupitele obce, pana Martina 
Boka.

Martine, na posledním veřejném zasedání Zastupi-
telstva obce byl schválen Program rozvoje obce. Před-
pokládám, že většina občanů neví, co to znamená. 
Mohl bys jim, prosím, přiblížit smysl, cíl a další využití 
tohoto projektu, který zpracovala pracovní skupina  
(E. Šimrová, M. Bok, T. Veverková a A. Heinrichová)  
a se kterým jsi občany na zasedání seznámil?  

Program rozvoje obce je základní strategický dokument, 
který přiměřeně podrobně definuje, čeho a kdy chceme  
v rozvoji obce dosáhnout. Je základem pro tvorbu územ-
ního plánu, pro přípravu projektů a pro přípravu do-
tačního financování. My jsme program rozvoje připravili 
na deset let dopředu. U takto dlouhodobého plánování je 
důležitá shoda drtivé většiny zastupitelů. Jsem moc rád, 
že jsme k ní dospěli. Nyní tedy máme podrobně rozpra-
covaný plán rozvoje, který má hlavu a patu. Nyní víme, 
kam plujeme. A když posádka ví, kam a proč pluje, tak  
to je polovina úspěchu plavby. 

Jak je náročné takový program rozvoje obce připravit?

Je to náročné. Osobně jsem na něm pracoval od začátku 
volebního období. Byl to můj základní slib voličům při-
pravit a prosadit strategii rozvoje obce, o které bude shoda 
napříč volebními uskupeními. U nás byla situace dobrá  
v tom, že v zastupitelstvu jsou sice zástupci čtyř volebních 
uskupení, ale když si prostudujete jejich volební programy, 
zjistíte, že jsou velmi podobné a že nejsou v rozporu. 
Nicméně musí se to odpracovat. Připravit dotazníky pro 
občany, pro spolky, připravit návrhy, provést několik kol 
připomínkování, hlasovat o připomínkách, hlasovat  
o prioritách a vše pečlivě a systematicky administro-
vat. Překvapí Vás, když Vám řeknu, že jsem práci na 
programu rozvoje obce věnoval přes 250 hodin života?  
Řečnická otázka. Neodpovídejte. Vím, že nepřekvapí. Byla 
jste členkou pracovní skupiny, tak moc dobře víte, kolik to 
stojí času (smích).

Co si v pracovní skupině představujete, že se dále bude 
dít? Nebo už skupinu rozpustíte?

Schválením návrhu pracovní skupina přirozeně zanikla. 
Měla za úkol připravit návrh. To se stalo. Nyní by měly  
vzniknout pracovní skupiny jiné. A sice takové, které bu- 
dou jednotlivé aktivity (neboli projekty) z programu  realizo-
vat. Je třeba novelizovat územní plán. Je třeba začít s přípra-

vou a realizací aktivit. Ve strategii je celkem 83 aktivit a jen  
v roce 2021 jich chceme začít připravovat 57. Část je jich 
již rozpracována z minulých dob (pozn. viz web obce, část 
Obec -> Projekty v přípravě). Hodně projektů padne na 
bedra starostovi a místostarostce. To je logické. Z našich 
daní si je pro to platíme. Mojí vizí ale ještě je, že když si 
každý zastupitel vezme na starost koordinaci jednoho až 
dvou dalších projektů, tak je to v jeho silách a věci se budou 
hýbat rychleji vpřed. Navrhl jsem to na zastupitelstvu a již 
jsme na toto téma měli zastupitelskou pracovní schůzku. 

Přivítali byste případnou pomoc při realizaci záměrů 
vaší práce? A jakou?

Jakoukoliv pomoc každého vítáme. Ve spolupráci vidím 
velký smysl. Mám takové heslo: „Spolupracujme, jsme na 
jedné Lodi.“ U slova „lodi“ napište prosím velké „L“, je to 
taková slovní hříčka. Program rozvoje obce je zveřejněn 
na webových stránkách obce v části Obec -> Strategie ro-
zvoje obce. Tam se s ním každý může seznámit, a pokud 
tam najde projekt blízký jeho srdci, ať se nám ozve. Velmi 
rádi ho začleníme do příslušného pracovního týmu. 

Děkuji Ti, Martine, za rozhovor a přeji Ti, ať Ti Tvoje 
nasazení, systematičnost, pečlivost a důslednost vydrží 
co nejdéle.

Také děkuji.
Ptala se Alena Heinrichová

ZPRÁVY Z OBCE

Rozhovor na aktuální téma

Dále Rada obce projednala:

- řešení obtížné dopravní situace v ulici Havířská, 
především v její části k ulici K Nouzovu. 

- žádost o vyjádření k územnímu a stavebnímu řízení  
k Přístavbě výrobní a provozní haly, Loděnice u Berou-

na provoz sběrného dvora
- program ZO - 30. 6. 2021

Celý text zápisu Rady obce ze dne 16. 6. 2021 najdete na 
webu obce Loděnice, www.lodenice.cz

Zpracovala Hana Ubesová



ŽIVOTNÍ JUBILEA
Tím, co děláš dnes, tvoříš svůj zítřek.

(neznámý autor)

Pokud by se zítřky měřily tím, co i v důchodu dělají naši 
červencoví jubilanti, byly by přímo hvězdné. Popřejme 
tedy společně obětavým dámám Milušce Vyskočilové  
a Magdaleně Mašatové i panu Pavlu Bezpalcovi. Zatím 
sice jen takto na dálku, ale blíží se doba, kdy se, věřím, že  
v hojném počtu, setkáme a budeme moci všechna jubilea, 
včetně těch z loňského roku, oslavit společně.

Setkání seniorů

Epidemiologická situace se totiž nadále zklidňuje, vláda 
pokračuje v rozvolňování opatření, a tak věříme, že pozitivní 
trend vydrží a datum Setkání seniorů jsme stanovili na so-
botu 7.8. 2021 ve 14:00. Samozřejmě se přizpůsobíme vlád-
ním nařízením, které v tu dobu budou platit. Ve velkém sále 
Kulturního zařízení pro jistotu zase budou rozestavěny stoly 
v bezpečné vzdálenosti a zřejmě budeme při vstupu muset 
vyžadovat potvrzení o očkování, prodělaném onemocnění 
COVID v posledních 180 dnech, antigenní test nebo čestné 
prohlášení o provedeném samotestu.

Na začátku srpna bude také jasněji v tom, zda budou potře-
ba roušky či respirátory, ale zatím to vypadá, že kromě při- 
pravovaného kulturního programu, budeme moci podávat  
i malé občerstvení v podobě chlebíčků a dortíků. Zváni jsou 
samozřejmě loňští i letošní jubilanti, ale i jejich příznivci  
a známí. Tak nám držte palce, ať se tentokrát vše podaří – my 
se na vás moc těšíme.

Za přípravný výbor a loděnické zastupitele, kteří oslavu jubi-
leí podpořili, vás zve Jana Tučková
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ŠKOLA

Zřejmě je jen málo lidí, kteří by neznali ředitele zdejší školy 
Mgr. Václava Veverku. Do Loděnice na ZŠ nastoupil v roce 
1979 s aprobací český jazyk. Již po pěti letech, ve věku pouhých 
29 let, se stal nejmladším ředitelem ve Středočeském kraji.  
V letošním roce se rozhodl odejít do důchodu, a tak si dovo-
luji přinést malou rekapitulaci jeho působení v Loděnici. 
 

Ředitelování přebíral v roce 1984 po Oldřichu Dyršmídovi 
a s nadsázkou říká, že v té době mu k řízení školy stačily 4 
šuplíky. Dnes, po 37 letech, je v ředitelně šanonů ve skříních 
podstatně více. A také škola se pod jeho vedením proměnila 

Co se v minulých letech povedlo 
v ZŠ Loděnice aneb ,,Děkujeme, 
pane řediteli!”

téměř k nepoznání. Začalo to v roce 2011, kdy školní hřiště 
prošlo totální rekonstrukcí. Jeho nové povrchy teď svou 
kvalitou odpovídají evropské úrovni a skvěle slouží tréninku 
budoucích atletů i hráčům volejbalu, nohejbalu, basketbalu, 
fotbalu i tenisu, žákům i dospělým.

Také budova samotné školy se dočkala nejprve opra-
vy střechy a zateplení a poté, co kapacitně přestala stačit 
poptávce, i přístavby nových tříd s důrazem na jejich spe-
cializaci.

To vše souviselo i s podstatným zkvalitněním výuky díky zce-
la novému vybavení tříd, o něž se Václav Veverka zasloužil. 
V každé třídě je nainstalována interaktivní tabule a počítače, 
takže učitelé již nepřicházejí na výuku s rukama plnýma 
výukových pomůcek, ale stačí jim malinký flash disk.
Snad posledním hmatatelným „pomníčkem“ odcházejícího 
ředitele je technická dílna, která byla dokončena v roce 2019. 
Žáci mají k dispozici multifunkční stoly, kde se dívky i chlap-
ci mohou naučit práci se dřevem a kovy. Ani tady nechy-
bí počítač s projektorem, aby výuka byla opravdu názorná  
a zajímavá.
  

Papírování za stolem v ředitelně bude pro Václava Veverku od července 
minulostí - foto JT

Technická dílna s multifunkčními stoly a nástroji na práce se dřevem  
i kovy - foto JT



ŠKOLA
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Méně na očích je personální zabezpečení školy. Sehnat 
jakéhokoli učitele v dnešní době není vůbec jednoduché  
a dát dohromady kvalitní pedagogický sbor, který funguje  
i jako dobrý kolektiv, je skoro uměním. I toto se Vaškovi po-
dařilo. Ale má na kontě i velmi úspěšné obnovení Sdružení 
rodičů a přátel školy (SRPŠ), které je oporou celému peda-
gogickému sboru a samostatně organizuje řadu akcí, nebo se 
na nich alespoň velkou měrou podílí (jmenujme například 
tradiční podzimní bazary, lampionové průvody, adventní 
rozsvícení vánočního stromu nebo školní ples). 

Také díky motivaci žáků stipendii se zdejší základní škola 
stala raritní – s nápadem motivovat žáky k dobrému prospě-
chu a také zlepšení mezi pololetím a koncem roku sice přišel 
učitel Jiří Černý, ale bez podpory dobrého ředitele by se  
taková inovativní myšlenka určitě neprosadila. 

Shrneme-li tedy celkem třiadvacetileté působení Václava 
Veverky na zdejší škole (část své pedagogické praxe prožil 
také na berounských školách), má na svém kontě opravdu 
velkou řadu úspěšných počinů. Svým odchodem do důcho-
du se sice s loděnickou školou tak úplně neloučí, protože 
několik hodin týdně ještě bude učit právě v technické dílně, 
ale jinak se již těší na volný čas, který bude moci věnovat své 
vnučce Evelínce, zahrádkaření, včelám a cyklovýletům.

Je tedy správný čas dosavadnímu panu řediteli poděko-
vat nejen za skvěle odvedenou práci a všechna technická 
vylepšení, které na škole všichni vidí, ale i za stovky ho-
din strávených po „pracovní době“ konzultacemi s dětmi 
i rodiči, přípravou nových projektů i jednáním s úřady, při 
nichž naplno využíval svůj dar vynikajících komunikačních 
schopností i svou přirozenou autoritu, díky níž si dokázal 
udržet zasloužený respekt i mezi žáky vyšších ročníků, 
které bývají považovány za problematické. Je jasné, že jeho 
nástupkyně bude začínat ve velmi dobře fungující škole, ale  
s nezáviděníhodně vysoko nastavenou laťkou.

Děkujeme. Jana Tučková

SPORT

Článek píši na začátku června a mimo jiné informace se 
Vám pokusím shrnout první pololetí roku 2021. Každý si 
udržoval svoji fyzickou kondici individuálním způsobem. 
Podpořili jsme domácí přípravu dětí vyhlášením soutěže 
o nejlepší videa z individuální přípravy. Krásné batohy od 
IPPON Gear byly rozdány a my se alespoň  na konci škol-
ního roku vrátili do tělocvičen. Ještě než jsme začali s ju-
dem, připojili jsme se k výzvě Světové federace juda - Zach-
raňme planetu a vysaďme stromy. Využili jsme příležitosti 
obce Loděnice a na fotbalovém hřišti jsme vysadili několik 
stromů. 

Osmiměsíční nucená COVID přestávka se bohužel proje-
vuje u každého, ať už po psychické, nebo fyzické stránce. 
Momentálně se přihlašují zájemci na příměstský tábor, 
který proběhne od 12. 7. do 16. 7. 2021 v místní škole. Je 
připraven pestrý program a věříme, že proběhne restart 
znalostí a návrat k judistickým technikám. Již teď máme 
zaplněna všechna místa našeho pravidelného táborového 
soustředění, které proběhne od 13. 8. do 22. 8. 2021 v Nižbo-
ru. Přihlášeno je celkem 95 dětí. Z průběhu soustředění 
posíláme pravidelné reportáže, fotky a videa na náš Face-
book. 

Na podzim připravujeme jednu staronovou aktivi-
tu - Cvičení rodičů s dětmi – cvičení předškoláků, které 
probíhalo v kulturním domě, bývalé sokolovně. Více in-
formací poskytneme začátkem nového školního roku a na 
našich stránkách www.judovicnezsport.cz. Všem přejeme 
pohodové léto! 

Za Judo víc než sport
předseda Mgr. Karel Dvořák

Prázdninové informace ze žíněnky 
Juda víc než sport

Judo tým v akci na hřišti- foto K. Dvořák

Špičkové hřiště i špičkoví trenéři - záběr z výuky Taekwondo - foto JT
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V následujícím rozhovoru bych vám chtěla představit 
mladou loděnickou sportovkyni, která dosahuje úspěchů 
na poli cyklistiky nejen na národní úrovni, ale i v ev-
ropském a světovém měřítku. Tou úspěšnou cyklistkou 
je PETRA ŠEVČÍKOVÁ.

Začínala jste plaváním a úspěšně. Co rozhodlo o tom, 
že svůj další život spojíte s cyklistikou? 

Plavala jsem od malička. Kvalifikovala jsem se na mistrov- 
ství republiky a skončila na 8. a 10. místě. Ale později 
mi začal připadat tento sport trochu jednotvárný, a tak 
jsem se rozhodovala co dál mezi veslováním, cyklistikou 
a atletikou. Bratr začal s cyklistikou o pár let dříve. Řekla 
jsem si, že to chci zkusit taky, dostala jsem jeho staré kolo 
a jezdila v oddíle, kde začínal on.

Vím, že závodíte za Duklu Praha a že vás trénoval váš 
bratr. V současnosti je tomu také tak? V čem vidíte 
hlavní výhody této spolupráce?

Po pár letech závodění za Lokomotivu Beroun jsem 
následovala svého bratra do ASC Dukla Brno a věnova-
la se sprinterským disciplínám na dráze. O něco pozdě-
ji jsem se rozhodla přestoupit na vytrvalecké disciplíny 
do ASO Dukla Praha, za který v současné době stále 
závodím, nyní již profesionálně. Přičemž na závody, jako 
jsou světové poháry, mistrovství Evropy a světa, jezdím 
jako členka reprezentačního týmu ČR. Bratr mě trénuje 
již dlouhou dobu. Největší výhodu vidím v tom, že zná 
mě, moji povahu, fyzické schopnosti i velmi dobře celou 
moji sportovní historii, a tudíž s tím vším může pracovat 
při tvorbě tréninkových plánů. 

Po úspěších na trati v r. 2016 a stříbru na juniorském 
Mistrovství Evropy (2017) jste si vydobyla označení 
velký juniorský talent. V roce 2018 jste získala ti-
tul česká juniorská šampionka silničních závodů.  
V následujícím roce (2019) svůj první národní titul  
v elitě v bodovacím závodě. Nebylo určitě jednoduché 

přestoupit z pozice úspěšné juniorky do „ženské“ 
cyklistiky a udržet si tuto vynikající pozici.

Přestup z juniorské do elitní ženské kategorie rozhodně 
nebyl snadný. Bojovala jsem nejvíce se svojí vytrvalostí. 
Jelikož jsem dva roky trénovala jako sprinter, chyběly 
mi najeté vytrvalecké kilometry, které ostatní soupeřky 
měly. Bylo třeba se naučit trochu jinou taktiku jízdy, elitní 
ženský peloton se chová jinak než juniorský, vše se ode-
hrává ve větších rychlostech… , zvyknout si na to, že člověk 
najednou soupeří s velkými jmény světové cyklistiky,  
k nimž vždy pociťoval respekt.

V době svých juniorských úspěchů jste byla student- 
kou berounského gymnázia, skloubit vrcholový sport  
a studium bylo asi náročné. 

Skloubit vrcholový sport a studium jednoduché není. 
Zameškávala jsem spoustu hodin vyučování kvůli 
tréninku a cestování a většinu učiva jsem se učila sama 
doma. Na druhou stranu mě to trochu předem připravi-
lo na maturitu. Byla jsem zvyklá zpracovat a nastudovat 
velký objem učiva najednou v omezeném čase.

Jezdíte úspěšně silniční i dráhové závody. Dráhová 
cyklistika zahrnuje množství disciplín, můžete je tro-
chu přiblížit? Která vám nejlépe sedí? 

Dráhová cyklistika v úplném základu rozlišuje sprin- 
terské a vytrvalecké disciplíny. Já jsem se dříve věnovala 
oběma, nyní se již specializuji pouze na disciplíny vy-
trvalecké. Mými nejoblíbenějšími jsou omnium a ma- 
dison, obě jsou olympijské. Omnium zahrnuje 4 závody 
– scratch, tempo race, elimination race a point race, které 
se hodnotí dohromady. Je náročné vzhledem k délce  
i opakované intenzitě. Mělo by prověřit schopnosti 
závodníka závodit vyrovnaně  ve vícero disciplínách.

Madison je bodovací závod dvojic. Jde o divácky nej- 
atraktivnější disciplínu, ale z pohledu závodníka o jednu 
z nejsložitějších a nejnáročnějších.

Dráhová cyklistika je asi větší adrenalin. 

Dráhová cyklistika je plná adrenalinu, není moc času 
na rozhodování, všechno se děje okamžitě a v rychlosti 
i šedesát kilometrů za hodinu. Člověk často musí jednat 
na základě citu, kde v jakou chvíli v závodě být, číst si- 
tuaci před sebou a musí se snažit předem odhadnout, 
jaké bude jednání jeho soupeřů.

Sport v uplynulém roce výrazně zasáhla covidová 
pandemie. Jak silně jste vy sama pocítila toto omezení?

Profesionální sport je především o závodech. Každá sezó-
na má svůj vrchol, kterému se přizpůsobuje jak trénink, 
tak závodní plán. Minulý rok, ale bohužel i letos, se větši-
na závodů rušila nebo odkládala na neurčito. Myslím, 
že nejhorší bylo pokračovat v tréninku bez vidiny cíle,  
na který se připravovat. Velká část naší přípravy spočívá  

Talent české cyklistiky z Loděnice
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v najíždění mnoha kilometrů na silnici, odjet stejný 
počet doma na trenažéru v podmínkách karantény bylo 
téměř nezvládnutelné. Mělo to ovšem i svá pozitiva. 
Mohla jsem se zdokonalovat ve věcech, na jejichž trénink  
v normální sezóně není čas.

Také v letošním roce jste byla velmi úspěšná. Kterých 
svých závodů a úspěchů si ceníte nejvíce?

V letošním roce jsem mistryně ČR ve scratchi, elimina-
ci a v madisonu s Kateřinou Kohoutkovou. Mám více 
oblíbených závodů, vztah k nim ovšem není vždy založen 
na umístění, ale na tom, jakým způsobem jsem závodi-
la. Mezi závody, kterých si cením nejvíce, patří juniorské 
Mistrovství Evropy, kde jsem získala stříbrnou medaili  

a další tři čtvrtá místa o rok později, silniční závod MČR 
z roku 2018 se ziskem titulu mistryně ČR, omniový 
závod na Světovém poháru v Miltonu v Kanadě roku 
2020 a naposledy elitní ME minulý rok s vybojovaným 4. 
místem v team sprintu.

Jaké závody vás čekají v nejbližší době?

V tuhle chvíli by mě čekalo Mistrovství republiky na 
silnici, dráhové závody v italské Fiorenzuolle a potom 
Světový pohár na dráze v Petrohradě. Bohužel jsem  
v posledním silničním závodu nešťastně spadla a zlomila 
si rameno. Takže teď je samozřejmě nejdůležitější zdraví. 
I tak se budu snažit se připravit na Mistrovství Evropy 
na dráze jezdců do 23 let, které by mělo proběhnout třetí 
týden v srpnu, a později na elitní Mistrovství Evropy  
i světa na dráze.

Na co se těšíte?

Hodně jsem se těšila na šestidenní madisonové závody  
v italské Fiorenzuolle, které se pořádají první týden  
v červenci. Momentálně se těším, až budu moci zase  
sednout na kolo. :) 

Máte při svém sportovním vytížení ještě čas na nějaké 
jiné zájmy?

Nějaký čas se vždycky najde, když člověk chce. Z mého 
pohledu je horší najít energii. Zajímám se o všechno, 
co souvisí se správným fungováním těla, ať už jde o 
výživu, regeneraci či sportovní psychologii. Když člověk 
vystavuje tělo velkým zátěžím, je důležité, aby o ně také 
řádně pečoval.
 
Děkuji vám, Petro, za rozhovor a přeji vám, abyste byla 
co nejdříve v pořádku a mohla se v plné míře připravovat 
na Mistrovství Evropy i světa. Hodně štěstí a úspěchů.

Dagmar Smutná
	

SPORT

ŽIVOT V OBCI

Loděnice je dlouhodobě velmi dobře hodnocena, pokud 
jde o třídění odpadu – na barevné kontejnery si lidé zvyk-
li a ekologické cítění našich občanů je na vysoké úrovni  
(i když se najdou výjimky a u kontejnerů, nebo i uvnitř,  
občas vídáme zbytky jídel a ošacení, případně spotřební 
předměty, které tam rozhodně nepatří). 

Zbytečně mnoho ale Loděnice platí za svoz směsného odpa-
du, kam lidé ukládají i posečenou trávu nebo shrabané listí, 
případně kousky větví. V rámci již několikrát zmiňovaného 
programu rozvoje obce jsme se rozhodli to změnit a výhle-
dově nabídnout občanům možnost pořízení nádoby na bio-

Bioodpad odpad, případně kompostéru, kam by bylo možné bioodpad 
ukládat. 

Ministerstvo životního prostředí téměř každoročně vypisu-
je dotace, které bychom při nákupu popelnic a kompostérů 
mohli využít, potřebujeme tedy nejprve zjistit, kolik z vás 
má o toto vybavení zájem a pak využijeme vypsanou dotaci  
a potřebný počet nakoupíme.

Všechny zájemci proto žádáme, aby se přihlásili na Obecním 
úřadě osobně, mailem: ou-podatelna@lodenice.cz nebo 
telefonicky na čísle: 311 517 926.

Václav Bauer a Jana Tučková 
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Jarní mrazíky Loděnici letos příliš nepotrápily, a tak,  
i když letošní chladné jaro opylování květů příliš nepřálo 
a posunulo dobu sklizně ovoce o několik týdnů, přece 
jen se zahrádkáři mohou těšit na slušnou úrodu. Ta ale  
u některého ovoce může být tak velká, že je potřeba 
vyřešit, jak sklizené ovoce zpracovat, aby se nezkazilo. 

Podobnou otázku jsem řešila před několika lety s jablky  
a při té příležitosti jsem objevila moštárnu v Nenačovicích. 
Není otevřena každý den a často je zájem opravdu velký, 
takže je potřeba sledovat webové stránky. Čisté a ne-
nahnilé ovoce vám tu ale sami nakrouhají a vylisují, jen 
si občas musíte počkat, než na vás dojde řada. Minimál-
ní množství ovoce nebo i zeleniny stanoveno nemají, ale 
preferují alespoň 20 kg. Při více než 150 kg jim raději 
dejte vědět předem. Vylisovanou hmotu dříve odváželi 
místnímu chovateli, teď si ji, jako u většiny moštáren, 
musíte odvézt. Zato se tu nebojí experimentů a moštují  
i jiné ovoce (z vína a přezrálých hrušek je ale mošt kalný  
a lepivý). Černý bez nebo červenou řepu raději až na 
konci pracovní doby a ještě nakonec „propláchnout“ 
jablky. Z 10 kg čerstvých jablek tu vyrobí cca 5-7 litrů 
moštu, který si stočíte do vlastních nádob. Čerstvě vy- 
lisovaný mošt si můžete odvézt kompletně celý (ve vlast-
ních PET lahvích nebo kanystrech), případně tu od vás 
mošt odkoupí nebo si zde naopak můžete mošt koupit, 
aniž byste nějaké vlastní ovoce měli. Snad i proto je hod-
nocení spokojenosti zákazníků pětihvězdičkové. Kon-
takt: Moštárna Nenačovice - Adam Wichterle, Nenačov-
ice 22, tel. 608 982 889 (i WhatsApp),
webové stránky: https://www.wichterle.cz/mostarna/

Moštárna Mořina. Hodnocení zákazníků na internetu 
jsem nenašla, ale mám pozitivní ohlas od loděnických 
občanů, kteří ji využívají. Najdete ji hned vedle hasičárny 
na Mořině a moštuje se tu o víkendech. Aktuální otevírací 
doby si ale raději ověřte na telefonu: 728 087 810 nebo  
na Facebooku: https://www.facebook.com/mostarna- 
morina/

Na webových stránkách je také Moštárna Hudlice v ulici 
Za Humny, kterou provozuje Český zahrádkářský svaz 
Hudlice – otevírací doba čtvrtek 15:00  -  19:00 a sobo-
ta 8:00 -  12:00 . I zde požadují čisté a nenahnilé ovoce  
a pytel na odpad. Moštují ale pouze hrušky a jablka. In-
formace a příjem objednávek: tel. 606 666 958, nejlépe 
po 17. hodině. Spokojenost zákazníků zde není uvedena.
Moštování ale není jediná možnost, jak ovoce bezpracně 
zpracovat. Zejména pánské čtenáře asi potěší informace, 
že i u nás lze ovoce přeměnit na alkohol – ať již pro vlast-
ní potřebu, vylepšení sousedských vztahů nebo jako 
dárek pro přátele.

Přímo do redakce Zpravodaje se nám ozval majitel nově 
otevřené pálenice v Úhonicích, pan Martin Knotek. Loni, 
kdy byla pálenice otevřena, tu zpracoval přes 1000 kg 
ovoce, prý i od občanů z Loděnice. Aby se v ovoci obsa-
žený cukr mohl přeměnit na alkohol, musí se rozdrcené, 
ale vždy jen kvalitní a zdravé ovoce, nejdříve nechat  

kvasit v nádobách bez přístupu vzduchu. Teprve poté 
se vzniklý kvas destiluje. Příprava kvasu ovšem vyžadu-
je dodržení určitých pravidel, které se podle druhu 
použitého ovoce mohou podstatně lišit. Do této pálenice 
však stačí přinést ovoce a o vše ostatní se vám postarají. 
Pan Knotek nicméně upozorňuje, že podle druhu ovoce 
se liší i výtěžnost - nejvíce pálenky lze získat ze švestek, 
a to přibližně 10 litrů ze 100 litrů kvasu. Nejméně pak 
z hrušek, kde je zisk téměř o 3l menší. Kontakt: Ra-
dotínská 171, Úhonice, telefon: 737 708 736, mail: info@
knotek.info, web: https://paleniceuhonice.cz/. Otevírací 
doba: So-Ne: 9:00-17:00, Objednání telefonicky, ostatní 
dny domluvou. Palírna dokonce pořádá dny otevřených 
dveří – letošní sezonu zahájí v sobotu 21. srpna 2021  
v 16:00. Těšit se můžete mimo jiné i na dechovou muziku. 
  

Podobná pálenice existuje také v Kozolupech – pan Libor 
Kvasnička zde provozuje pěstitelskou Pálenici Pro-kvas 
zkolaudovanou v prosinci roku 2018. Součástí pálenice 
je také moštárna s myčkou ovoce a drtičem o výkonu 
1000 kg zpracovaného ovoce za hodinu a pásový lis na 
ovoce o výkonu 600 kg. Vzhledem k výkonu a násled-
né údržbě je moštárna určena ke zpracování většího ob-
jemu ovoce. Na výrobu pálenky tu ale přijímají jen jablka 
a hrušky, které za příplatek před přípravou kvasu mohou 
vymoštovat. U peckovin přijímají jen hotové kvasy. Kon-
takt: K Americe 3, Kozolupy, telefon: +420 603 472 204, 
e-mail: kvasnicka.libor@tiscali.cz, 
web: https://palenice-pro-kvas.webnode.cz/

Informace shromáždila Jana Tučková

Palírna voní novotou, stejně jako přilehlá koštovna - foto M. Knotek

Co s přebývajícím ovocem?

ŽIVOT V OBCI
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Přestože informace ve Zpravodaji se nedostala do 
schránek loděnických občanů včas, v sobotu 19. 6. 
2021 dopoledne byla Hluboká cesta i Plzeňská ulice 
dokonale obložena automobily a každý tak pochopil, 
že se tu něco děje. 
    

Plakáty i otevřená vrata a hlavně všudypřítomné 
muškáty pak zavedly příchozí tím správným směrem.
Úderem desáté se na dvoře domu 171 předsedkyně 
spolku Pelargonie, Alena Heinrichová, ujala slova  
a přivítala početné návštěvníky z Loděnice, blízkého 
okolí, ale třeba i z poměrně vzdáleného Písku. Dlouhý 
proslov se ale nekonal – vystavené exempláře celkem 
321  odrůd barevných pelargonií v 369 květináčích  
a dalších 561 kontejnerech, truhlících a závěsech totiž 
hovořily samy za sebe. Kdo chtěl, kochal se pestro-
barevnou nádherou, nebo si prošel meditační zahradu, 
ochutnal připravené jednohubky, popovídal s ostatními, 
případně si vystál frontu a některý exemplář si koupil. 
 

V Loděnici se jednalo v pořadí o 17. výstavu, ale 
zkušenosti má spolek Pelargonie (který tvoří nad- 
šenci z celé republiky kupodivu bez jakéhoko-
li fytovzdělání) již dlouholeté. O oblíbenosti jejich 
muškátů svědčí i to, že na výstavě v Lysé nad Labem 
členové spolku začínali na 25 metrech čtverečních, za-
tímco v současné době svými výpěstky zaberou téměř 
jednu čtvrtinu celé výstavní plochy. Tak nezbývá než 
smeknout a věřit, že je únavné řízkování, přesazování 
a šlechtění bude bavit i nadále a že se podobné výstavy 
dočkáme i roce 2022.

Jana Tučková

Výstava muškátů

ŽIVOT V OBCI

Plakáty i otevřená vrata a hlavně všudypřítomné muškáty pak zaved-
ly příchozí tím správným směrem.

V meditační zahradě příjemný stín přímo vybízel ke sdílení 
zkušeností – foto JT

Pro rodiče, kteří ještě nejsou rozhodnuti, jak jejich děti 
stráví prázdniny, přinášíme nabídku sportovního vyžití 
na tenisových kempech organizovaných každý týden 
od 12. 7. 2021 až do 27.8. 2021. Program probíhá od 
pondělí do pátku v době 8:30 – 16:30.

V ceně 3600 Kč za týden, nebo 800 Kč za den jsou 
nápoje, dvě svačiny a oběd, ale hlavně dohled profe-
sionálních trenérů tenisu. Děti si ovšem vyzkouší i řadu 

Tenisové prázdninové kempy pro 
děti 4-16 let v Rudné

dalších sportů, soutěží a her a program je zajištěn také 
v případě nepříznivého počasí. 

Více informací najdete na www.tenisrudna.cz, 
případně si můžete napsat o další podrobnosti na  
pavel@tenisrudna.cz.

POZVÁNKY
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       OBECNÍ ÚŘAD LODĚNICE     ou@lodenice.cz

Starosta: Václav Bauer

Podatelna : Hana Ubesová

311 671 691
311 672 577
311 517 926

ZDRAVOTNICTVÍ

MUDr. Martin Ralbovský - praktický lékař
lekar.lodenice@genecare.cz

Karla Veberová - sestra
sestra.lodenice@genecare.cz

po 7:00 - 14:00
út 7:00 - 13:00
st 7:00 - 16:00
čt 7:00 - 10:00
pá 7:00 - 12:00

311 673 281

721 092 719

st     16:00 - 18:00
čt     10:00 - 12:00

  

Pro objednané

  MUDr. Simona Tesařová - zubní lékař
po, út, čt   

 
 311 672 253

  

  
MUDr. Lenka Jačková 
lékař pro děti a dorost

po, út, čt, pá        7:30 - 10:00,   st   10:00 - 12:00
po, út, čt, pá     10:00 - 11:00
po, út,  čt            11:00 - 13:00   (pá do 12:00)
st              12:00 - 17:00

Ambulance:
Kontroly:

Prevence:
311 672 246

MUDr. Tereza Pacltová - praktický lékař
Hluboká cesta 137, Loděnice

po, čt, pá              8:00 - 12:30,   út  7:00 - 13:00
st             12:30 - 18:00

  

702 038 949

311 671 063

OSTATNÍ

Pošta

Sběrný dvůr

Obecní knihovna

po, st          10:00 - 12:00,    13:00  - 18:00
út, čt, pá      8:00 - 12:00,    13:00  - 16:00   

út                  14:00 - 18:00
čt                   14:00 - 18:00  

so       8:00  - 12:00 
  

954 226 712

739 004 380

po                    9:00 - 12:00      14:00 - 17:30
čt                   14:00 - 17:30 313 129 486

Tel. č. 

Tel. č. 

Tel. č. 

Ordinační hodiny/otevírací doba

Otevírací doba

  Základní škola - 311 672 114 Jídelna ZŠ - 311 672 252 Mateřská škola - 311 672 234

POHOTOVOSTNÍ A HAVARIJNÍ SLUŽBY DODAVATELŮ ELEKTRICKÉ ENERGIE, PLYNU A VODY

Pohotovostní služba elektrorozvodných závodů  800 850 860
Pohotovostní služba vodáren, VaK Beroun   606 666 990, 800 100 663
Pohotovostní služba plynáren      1239
Hasiči HZS KLADNO - 950 870 011, 950 870 444, HZS BEROUN - 950 841 011, HZS HOŘOVICE - 950 842 011

OSTATNÍ KONTAKTY A INZERCE
GZ Media, a. s.           tel. 311 673 111            e-mail: info@gzmedia.com                web: www.gzmedia.cz/kontakty    

Bohoslužby římskokatolické církve
v kostele sv. Václava v Loděnici,

  ne   9:30

   

Elektrické práce- Ladislav Herynek   - 603 284 843                             - MgA Tamara Schreiberová, 732 674 000
Instalatérské práce a strojní čištění kanalizací Vyvážení jímek: VaK Beroun, 311 747 123,   /    
Kadeřnictví: Zuzana Potencová  - 777 282 771, Alena Zelenková - 775  121 227
Kominictví Haken   www.revizekominu.cz, 774 642 211  /   J. Čermák, Žilina - 774 699 083         

       Masáže Relax - Lada Dvorská 606 912 115
Malířské a zednické práce - 775 177 404  Hekl338@seznam.cz        
Masáže, kosmetika, pedikúra, nehtová modeláž, depilace - Marta Železná, 728 955 991
Sklenářství Sluka - Husovo náměstí 4, 604 402 714                        Přeprava seniorů PB Help asistent - tel. 732 458 629,  www.pb.help-asistent.cz
Účetnictví, daňová evidence, přiznání daně z příjmu a DPH, mzdy - 777 177 404, Daria.Orn@seznam.cz
Zámečnická pohotovost NON STOP, 777 323 707, www.zamky-nonstop.cz         Pedikúra, manikúra Helena  - Helena Modrová - 604 890 730
Prodej, pronájem nemovitostí, výstavba cihl. nízkoener. RD na klíč - Vlasta Dosedělová 725 509 272   dosedelova@rkbohemia.cz

Zuzana Víchová
Velký sál kapacita 100 - 150 osob Přísálí kapacita 30 - 40 osob

725 924 116
400 Kč/h komerční účel
250 Kč/h nekomerční účel

150 Kč/h komerční účel
  80 Kč/h nekomerční účel

PRONÁJEM KULTURNÍHO ZAŘÍZENÍ

Manikúra a nehtová modeláž 

po, pá             07:30 - 12:30   13:00 - 15:00
út, čt               zavřeno
st                     10:00 - 12:30    13:00 - 17:00

po, st    8:00 - 16:45          út            8:00 - 15:45
po, st    8:00 - 16:45          út, čt     8:00 - 15:45

Czech POINT, pokladna, matrika: J. Bezrová, A. Kohoutová

  - 311 671 138, Bára Frydrychová - 

9:00 -14:00
st    9:00 - 12:00 

13:00 - 17:30 
pá   8:00  - 12:00

Pro objednání volat pouze:  
po, út, čt 15:00 - 16:00
pá  13:00 - 14:00

Lékárna Mgr. Hana Kholová


